
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Протојереј Николај Балашов: „Московска
Патријаршија подржава намеру Јерусалимске Цркве
да допринесе саборној расправи о проблемима који
постоје у светској православној породици“

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 02.10.2023. Саветник Патријарха московског и целе Русије
протојереј Николај Балашов прокоментарисао је недавне иницијативе Његовог Блаженства
Патријарха Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофила III, који је изразио спремност
да допринесе постизању мира у Украјини и саборној расправи о проблемима који постоје у
оквиру светског Православља. 

Недавно је у Риму Патријарх јерусалимски Теофил најавио спремност Јерусалимске Цркве да
предузме посредничку мисију у циљу превазилажења војне конфронтације у Украјини и
постизања мира кроз преговоре, као и наставак дијалога који треба да спречи „бојазан од
раскола у телу Православне Цркве“. Патријарх је рекао да намерава да учини све ради
„исцељења односа унутар православне породице“. 



 Руска Православна Црква поздравља било какве посредничке напоре у циљу развоја дијалога и
брзог успостављања праведног мира у Украјини. Са тим већим поштовањем се односимо према
оваквим иницијативама које долазе од Патријарха Светог града Јерусалима, Предстојатеља
најстарије Цркве, Мајке свих хришћанских Цркава. 

Московска Патријаршија такође подржава намеру Јерусалимске Цркве да допринесе саборној
расправи о проблемима који постоје у светској православној породици. Много пута кроз историју
Јерусалим је играо кључну улогу у омогућавању такве дискусије. Сетимо се и Аманског сусрета
Предстојатеља и представника низа Помесних Православних Цркава, који је одржан на
иницијативу Патријарха Теофила 2020. године. Био је то важан корак на пољу међуправославне
комуникације и овај корак треба наставити. Важност дијалога између Цркава не може се
преценити, чак и ако његово спровођење наилази на бројне потешкоће, а Предстојатељи неких
Цркава унапред изјављују да одбијају расправе о својим одлукама. 

Веома ценимо труд јерусалимског Патријарха на очувању, заштити и јачању хришћанског
присуства у Светој земљи и на целом Блиском истоку. Руска Православна Црква ће и даље у
потпуности подржавати ове храбре напоре, који наилазе на дубок одјек у срцима наших
сународника, који са љубављу и поштовањем поштују Гроб Господњи и друге заједничке
хришћанске светиње, чији је чувар јерусалимски Патријарх. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90835/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

